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PART CODE MATERIAL SURFACE PROTECTION
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60 - 4 - JED-463-0 ADJUSTVENT MARKED WITH PAINT
10 48 15.5 = - EINSTELLUNG MIT LACK GEKENZEICHNET
- - - - |9 AJUSTAGE MARQUE AVEC VERNIS
max 120 8\ ~ 59 -~ 76 - — = REGOLAZIONE MARCATO CON VERNICE
Ro 3.2 PORT FUNCTION THREAD
C Rmox 25 ANSCHLUSS  [FUNCTION GEWINDE
ORIFICE FONCTION FILETAGE
ORIFIZIO  |FUNZIONE FILETTAURA
FROM THE COMPRESSOR
) 1 VOM LUFTPRESSER M22x1.5
A 2 PROVENANT DU COMPRESSEUR d=15
TECHNICAL DATA; / TECHNISCHE DATEN: / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES: / CARATTERISTICHE TECNICHE: i igoyriglil\gsiR[\)/EcliREOMPRESSORE
i =T [0 < 2| |2 DEN LUFTBEHAELTERN M22x1.5
THERMAL RANGE OF CONTINUOUS APPLICATION: N AUX RESERVOIR JED-388-4
NSO BUEMAOMEETIO, e, 0 5 E L ol
L L = TO THE RESERVOIRS FOR REGENERATED AIR
g£5 COMPO DI APPLICAZIONE CONTINUA: 22 ﬁﬂl\)l(l EESERIEE?JSIODNISA:'F\l,JFRTEBGI%I-II\IAE%'ETER M16x1.5
1 T ANDIKE T . AL SERBATOII PER L'ARIA RIGENERATA JED-383
537 UR: MAX. +80 EXHAUST FOR COMPRESSED AIR
i RESISTANCE 2 LA LHALEUR: ENTLUEFTUNG FUER DRUCKLUFT
2= RESISTANZA AL CALORE: 3 .
oot ECHAPPEMENT POUR AIR COMPRIME
gjé MEDIUM: COMPRESSED AIR SCARIO PER ARIA COMPRESSA
5. MEDIUM:  DRUCKLUFT HEATING
oof FLUIDE: AIR COMPRIME 6 HEIZUNG MOTX]
-t FLUIDO: ARIA COMPRESSA g@gg{@g&mm
1Bk PRESSION DE SERVICE: Pe MAX. = 0.0 bor
Blie PRESSIONE D’ ESERCIZIO:
fe s INSTALLATION POSITION AS DRAWN
£lets MAX. PERMISSIBLE FREQUENCY TORQUE FOR CONNECTIONS: EINBAULAGE WIE GEZEICHNET
HEa MAX. ZULAESSIGE FREQUENZ 50 Hz ANZUGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN: M22x1.5: Mmax=53 Nm () BoSITION 5" INSTALLATION SUIVANT DESSIN
ElzcE MAX. ADMISSIBLE FREQUENZE COUPLE DE SERRAGE DES RACCORDS: M16x1.5: Mmax=34 Nm POSIZIONE DI MONTAGGIO COME DISEGNATO
e MAX. AMMISSIBLE FREQUENZA COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI:
|52 MAX. PREMISSIBLE ACCELERATION o _ _ _ _
-|53e MAX. ZULAESSIGE BESCH_EUNIGUNG: + 10xg &
i ACCELERATION MAX. ADMISSIBLE: > e —
HE ACCELERAZIONE MAX. AMMESSA: ——— 7]
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£ SAFETY VALVE - SICHERHEITSVENTILE - SOLPAPE DE SECURITE - VALVOLA DI SICUREZZA HEATING, HEIZUNG, CHAUFFAGE, RISCALDAMENTO | = A AT
.z | | , |
5 DYNAMIC PRESSURE OF THE SAFETY VALVE 4 . 3 CUT-IN TEMPERATURE: CUT-OFF TEMPERATURE: 1 S AN | G 21
T STAUDRUCK DES SICHERHEITSVENTILES 10”3 bar (Vn = 100 dm”/min) EINSCHAL T-TEMPERATUR T £6°C  AUSSCHALT-TEMPERATUR: 29.5° £ 3°C | —
Bl g PRESSION DYNAMIQUE DU SOUPAPE DE SECURITE TEMPERATURE DE FERMETURE: TEMPERATURE DE MISE: o
o155 PRESSIONE DINAMICA DELLA VALVOLA DI SICUREZZA TEMPERATURA DI CHIUSURA: TEMPERATURA DI APERTURA: oy |
ol 5B 2 ; +4,
g2t TENSION DE BATTERIE: 24004 VIO
oess COMBINED UNLOADER - DRUCKREGLER - REGULATEUR DE PRESS - GRUPPO DI REGULAZIONE TENSIONE DI BATTERIA: | | A\
% gi% CUT-OUT PRESSURE OPERATING RANGE POWER‘ General Speciﬂcrlﬂion: IS0 8015, JED_SEL}_T, Sizle [SC 14405 LP Copyright ZF®,
85 ABSCHAL TDRUCK 85 102 b SCHAL TSPANNE 0.7 0.5 b LEISTUNG: 100 W e T @
HEL PRESSION D'QUVERTURE 89 #0.2ba | paGE DE REGULATION O *0-5 bor PUISSANCE — - — -9 - — -4 - — e
é %Eé PRESSIONE D APERTURA GAMME DE REGUL. POTENZA! Range of nominal dimensions in mm 2023-12-21 | Chomol AIR DRYER
éé;% POWER WITH 24V DC: 3 22 Closs 1) | < 50 L 80 s 400] 400] < oo 1 | -
L /\ LEISTUNG BEI 24V OC: 95 0/-5W 05 | & | =15 | w2 SRR M e RB0U
ol 55 PUISSANCE AVEC 24V DC vedom | X| 4+ | 42 | 43 | +4 | 43 -~ 1:1 '
E%%g POTENZA CON 24V DC Coarse 42 | 435 | 45 | £65 e S 432 410 247 O 005 | ML | 1M1
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